

A tanszékvezetők egyik legfontosabb és legfelelősségteljesebb feladata az oktató-tudós káderek kiválasztása és fejlődésük biztosítása. A kiválasztást már az első-ve-seknél meg kell kezdeni: figyelni kell, hogy közülük kikben van meg a tudományos hajlam, a kutatási vágy, a szellemi problémák iránti lázas érdeklődés, a teljes odaadás azok megoldására. Munkájuk különleges jellege miatt Népköztársaságunk a tudósokat különleges megbecsülésben részesíti. Az, aki azonban - mint egyesek régen - csak az előnyök miatt keresné az egyetemi elhelyezkedést, lehet üzletember, de igazi tudós nem lehet soha.

A tanszékvezetők felelősök azért, hogy a kiválasztott káderek fejlődését minden rendelkezésükre álló eszközzel és állandó személyes munkájukkal biztosítsák. Nemcsak szakmai fejlődésüket kell figyelemmel kísérni és előmozdítani, hanem politikai-erkölcsi fejlődésüket is. A nevelés legfontosabb eszköze a személyes példaadás. A tanszemélyzet minden tagjának példaképpen kell állnia az ifjúság előtt. Éppen ezért a leendő egyetemi káderek egész fejlődését állandóan szemmel kell tartani. A Párt és a DISZ segítségével biztosítani kell azt, hogy az illető szocialista típusú emberré és szocialista típusú tudóssá váljék.

Meg nem felelő kádereket ne alkalmazunk az egyetemi munkában azzal az indokolással, hogy nincs jobb. Munkatervünk összeállításánál figyelemmel kell lenni arra is, hogy a megfelelő káderek rendelkezésünkre állanak-e. Az utánpótlást elsősorban a növekvő számu munkás, -paraszt, szakérettségis hallgatók soraiból kell biztosítani. A munka jó megszervezésével kell elérni a rendelkezésre álló káderek jobb kihasználását. Meg nem felelők alkalmazásával elzárjuk az utját annak, hogy a később jelentkező jó káderek munkába állíthatók legyenek. Igaz, hogy az egyetemi kádereket is ki lehet cserélni. De ez a kicserélés - főleg, ha az kellően át nem gondolt előléptetés után következik be - csalódást okoz. Ezzel csökkentjük

azoknak a kádereknek az értékét, akik más helyen tökéletes munkát tudnának végezni. Az elmondottakból kiderül, hogy a káderutánpótlás biztosítása állandó és sokrétű feladat, azonban eredményes megoldása jövő fejlődésünk alapvető biztositéka.

Buza László  
egyetemi tanár.

### Az MSZT új feladatairól.

A XIX. Pártkongresszus százmilliókat megmozgató ereje újra életrekelti az MSZT egyetemi szervezeteit is. Az egyetemen kialakult az a helytelen nézet, hogy a Párt és DISZ munka mellett nem jut komoly szerep az MSZT-nek. Ez alapvetően helytelen nézet. Vajjon lehet-e mellékes munkának tekinteni az emberiség élén járó és a népek boldog jövőjét mutató Szovjetunió megismerését és bensőséges megszerettetését? Nem lehet!

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom XXXV. évfordulója előtt újjá választjuk az MSZT helyi és országos szerveit. Bizunk abban, hogy egyetemünkön az újonnan megválasztott MSZT Vezetőség élénk munkát fog majd kifejtteni a Szovjetunió megismertetése, a szovjet kultúra népszerűsítése terén.

Most, amikor az imperializmus a háboru sötét áradataiba akarja sodorni a világot, százszorosan fontos, hogy még jobban megismerődjék, megerősödjék hűségünk az emberi haladás élén járó nagy Szovjetunió, annak eredményei iránt.

### Művészeti együttések versenye.

Az Országos Népművelési Bizottság meghirdette a művészeti együttések második országos versenyét. A Bizottság felhívásához csatlakozva a DISZ Központi Vezetősége versenyt indít az általános, - közép - főiskolák és egyetemenk művészeti csoportjai között. A nevezési határidő november 1. Részletek a Közoktatásügyi Közönlöny október 2-i számában található.